



40 DANA ZA ŽIVOT

23. dan, 20. listopada 2022.

Nakana:

Molimo za snagu da volimo one koji nas ne vole.

Sveto pismo:

„Jahve mu reče: „Tebi je žao bršljana oko kojega se nisi trudio, nego je u jednu noć nikao i u jednu noć usahnuo. A meni da ne bude žao Ninive, grada velikoga, u kojem ima više od sto i dvadeset tisuća ljudi koji ne znaju razlikovati desno i lijevo, a uz to i mnogo životinja!“ (Jona 4, 10 - 11)

Razmatranje:

Početne slike i razmišljanja o Gospinoj krunici (1. dio)

Pet Davidovih kamena. Njima je pastir David pobijedio Golijata, neprijatelja (vidi: 1 Sam 17). Na hebrejskom jeziku David znači 'ljubljen od Boga', a ime Golijat znači i 'prokletinja, nesveto, bogohulno'. Pet desetica *Krunice* mogu nama, od Boga ljubljenima, pomoći da svladamo razne Golijate svojih života. Marija je štit od đavolskih napasti i napada. Skloni se pod njezin plašt. Ona je sama velika tajna, koju će ti otkrivati tijekom molitve *Krunice*. U molitvi trebamo sve više postajati Isus, ne samo sličiti Isusu. I to ćeš shvatiti, po prijateljevanju s Marijom, Božjim remek-djelom. Ono što nam najčešće promakne u čitanju biblijskog odlomka o pobjedi nad Golijatom je da je David uzeo "pet glatkih kamenova iz potoka" za svoju pračku. Kamenje je dakle dugo vremena bilo u vodi – rekao bih to ovako: krunica se treba "izlizati" od uporabe, jer borba s Golijatima uglavnom nije niti laka niti brza. "Potok" možemo shvatiti i kao nauk i praksu Crkve, njezinu tradiciju i Kristove stavove koji žele poteći našim životima.

Sjeme. Zrnca krunice podsjećaju me na sjemenke koje se bacaju u zemlju da bi izrastao rod. Ta su zrnca sjemenje koje molimo – bacamo na zemlju duša naših dragih, da bi se Gospinim blagoslovom rodio dobar plod, za ovaj i za drugi svijet. Zapamti da Marija ima velik, neizreciv utjecaj na Srce svojeg Sina i ako se njoj utječeš, postaješ sve više bratom ili sestrom Isusovom. Duh Sveti svojim će blagoslovima "zalijevati" to sjeme, a on i njegova zaručnica Gospa su nerazdjeljivi! Marija je "krštena Duhom Svetim" u trenutku Isusova začeća i njegova je najintimnija pouzdanica.

Pupčana vrpca. Zar krunica fizički ne izgleda i kao pupčana vrpca? Ona nas veže i spaja s majkom. Preko pupčane vrpce nerođeno dijete prima od majke hranu i kisik, vitamine, sve ono potrebno za rast, ali i na jedan otajstveni način spaja njih dvoje, prenoseći vrpcom mnoge informacije i osjećaje... Upravo takva je i *Krunica*! Mi smo Gospina ljubljena djeca, Marija je naša prava majka. Postani kao dijete u Marijinoj utrobi, potpuno ovisi o Nebeskoj Majci. Tako ćeš biti na najsigurnijem mjestu, u njezinu Srcu, a Gospa će te oblikovati, kao Isusa. Jer, "ona je put kojim nam je došao Gospodin u ono vrijeme, a ona je i put kojim će nam Isus doći na kraju vremena" (sv. Ljudevit Montfortski).

ulomak iz knjige „Zrnca krunice - vitamini duše“,
o. Marko Kornelije Glogović

Molitva:

Sveti Mihaele Arkandele, brani nas u boju. Protiv pakosti i zasjeda đavolskih budi nam zaklon. Neka mu zapovjedi Bog: Ti, vojvodo vojske nebeske, sotonu i druge duhove zlobne što svijetom obilaze na propast duša, božanskom jakošću u pakao strovali. Amen.